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Model PGHA450/PGHA600/PGHA720/PGHA960 

 

 

 

Panel Grzewczy Aluminiowy 
na podczerwień 
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Dziękujemy za wybór naszego produktu.  

Wierzymy, że spełni on wszystkie Państwa oczekiwania. 

 

PRZECZYTAJ UWAŻNIE INSTRUKCJĘ: Przeczytaj i przestrzegaj wszystkich instrukcji. Umieść 

instrukcję w bezpiecznym miejscu, aby móc z niej skorzystać w przyszłości. Nie pozwalaj nikomu, 

kto nie przeczytał instrukcji, na montaż, zapalanie, regulację lub obsługę grzejnika. 

 

 
NALEŻY PRZECZYTAĆ I ZACHOWAĆ PONIŻSZE ZASADY BEZPIECZEŃSTWA.  

Podczas korzystania z urządzeń elektrycznych należy zawsze przestrzegać podstawowych 

środków ostrożności, aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem i obrażeń osób, w tym: 

1. Przed użyciem tego urządzenia grzewczego należy przeczytać wszystkie instrukcje. 

2. Należy zachować szczególną ostrożność: To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w 

tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub braku 

doświadczenia i wiedzy, chyba że otrzymały one nadzór lub instrukcje dotyczące użytkowania urządzenia od 

osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo. Dzieci powinny być nadzorowane, aby zagwarantować, że nie 

będą się bawić urządzeniem. 

3. Grzejnik ten jest gorący podczas użytkowania. Aby uniknąć poparzeń, nie pozwól, aby nieosłonięta skóra 

dotykała gorących powierzchni. Materiały łatwopalne, takie jak meble, poduszki, pościel, dokumenty, ubrania 

i zasłony, należy trzymać w odległości co najmniej 3 stóp (0,9 m) od przedniej części grzejnika i trzymać je z 

dala od jego boków i części tylnej. 

4. Zawsze odłączaj grzejnik od zasilania, gdy nie jest używany. 

5. Nie należy używać grzejnika z uszkodzonym przewodem lub wtyczką, ani po stwierdzeniu jego 

nieprawidłowego działania, upuszczeniu lub uszkodzeniu w jakikolwiek sposób. Należy oddać go do 

autoryzowanego serwisu w celu sprawdzenia, przeprowadzenia regulacji elektrycznej lub mechanicznej albo 

naprawy. 

6. Tylko do użytku wewnętrznego, do montażu na ścianie. 

7. Produkt nie jest przeznaczony do użytku w łazienkach, pralniach i innych podobnych miejscach. Nie wolno 

umieszczać grzejnika w pomieszczeniach, w których mógłby wpaść do wanny lub innego zbiornika z wodą. 

8. Nie należy umieszczać przewodu pod tkaninami. Nie należy przykrywać przewodu dywanikami, bieżnikami 

lub podobnymi wykładzinami. 

9. Aby zapobiec ewentualnemu pożarowi, nie należy w jakikolwiek sposób zasłaniać przestrzeni pomiędzy 

grzejnikiem a ścianą, która służy do doprowadzania lub odprowadzania powietrza. 

10. Grzejnik zawiera wewnątrz gorące i wydzielające iskry lub energię elektryczną części. Nie należy go 

używać w miejscach, gdzie używa się lub przechowuje benzynę, farby lub płyny łatwopalne. 

11. Używaj tego grzejnika tylko w sposób opisany w niniejszej instrukcji. Każde inne użycie niezalecane przez 

producenta może spowodować pożar, porażenie prądem lub obrażenia ciała. 

12. Należy unikać stosowania przedłużacza, ponieważ może on się przegrzać i spowodować ryzyko pożaru. 

Jeśli jednak musisz użyć przedłużacza, jego moc nie może być mniejsza niż 800 W (pod napięciem 220-240 V). 
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13. Aby zapobiec przeciążeniu obwodu, nie podłączaj grzejnika do obwodu, w którym pracują już inne 

urządzenia. Nie należy instalować grzejnika pod gniazdkiem ściennym. 

14. Normalnym zjawiskiem jest to, że wtyczka jest ciepła w dotyku; jednakże luźne dopasowanie gniazda AC 

(gniazdka) do wtyczki może spowodować przegrzanie i zniekształcenie wtyczki. Skontaktuj się z 

wykwalifikowanym elektrykiem, aby wymienić poluzowane lub uszkodzone gniazdko. 

15. Wydajność grzejnika może się zmieniać, a jego temperatura może stać się wystarczająco wysoka, aby 

poparzyć odsłoniętą skórę. Używanie grzejnika nie jest zalecane osobom o zmniejszonej wrażliwości na ciepło 

lub niezdolności do reagowania w celu uniknięcia poparzeń. 

16. OSTRZEŻENIE: Aby uniknąć przegrzania, nie należy przykrywać grzejnika. 

17. "ZACHOWAJ TE INSTRUKCJĘ" 

 

 
Po rozpakowaniu przesyłki znajdziesz grzejnik wraz z pakietem akcesoriów do montażu na 

ścianie. 

1. Zaznacz na ścianie położenie czterech otworów do wywiercenia i wywierć je wiertarką (rys. 

1). Upewnij się, że odległość między poszczególnymi otworami jest taka sama jak między 

okrągłymi otworami na wspornikach z tyłu grzejnika. 

2. Włóż plastikowe elementy mocujące do szyn w otwory (rysunek 2). 

3. Włóż metalowe śruby do plastikowych elementów szyn (rysunek 3). 

4. Podnieś grzejnik i dopasuj cztery okrągłe otwory znajdujące się na wspornikach z tyłu 

grzejnika do 4 śrub na ścianie (rysunek 4), a następnie przesuń śrubę z pozycji A do pozycji B 

poruszając lekko grzejnikiem (rysunek 5). 

5. Po zainstalowaniu grzejnika upewnij się, że odległość między dolną częścią grzejnika a 

podłogą jest nie mniejsza niż 20 cm. 

 

      

      

          
Instrukcja dotycząca sufitów: 
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Panel grzewczy musi znajdować się w odległości co najmniej 20 cm od wszystkich przedmiotów, 

ścian itp. Minimalna odległość od sufitu wynosi 4 cm, co pozwala na przepływ powietrza, który 

zapobiega przegrzewaniu się płyty grzejnej. Minimalna odległość od dolnej części płyty grzejnej 

do podłogi musi wynosić 185 cm. Do zawieszenia panelu grzewczego należy wybrać solidny, 

równy sufit wykonany z materiału odpornego na wysokie temperatury. 

1.  Za pomocą wspornika H zaznaczyć otwory w suficie. Należy ustawić wspornik H w taki 

sposób, aby po zamontowaniu płyty grzejnej zagwarantować minimalne odległości wskazane 

powyżej. Należy upewnić się, że stelaż wiszący jest zamontowany właściwą stroną do góry 

(patrz rysunek 1) Przed wykonaniem otworów w oznaczonych punktach sprawdzić i upewnić 

się, że w suficie nie ma żadnych kabli. 

2.  Wywiercić otwory wiertłem (patrz rysunek 2) 

3.  Wciśnij zaślepki w otwory (patrz rysunek 3) 

4.  Zamocuj śruby z O-ringami w zaślepkach w otworach we wsporniku H. (patrz rysunek 4) 

5.  Zamontuj panel na wsporniku i upewnij się, że panel jest zabezpieczony. (patrz rysunek 5)   

 

 

 

 



5 

 

 
 

 

Zastosowanie i działanie 

1. Sprawdź, czy grzejnik nie jest uszkodzony. 

2. Włóż wtyczkę do gniazdka 

3. Naciśnij przycisk:  grzejnik rozpocznie pracę. Na wyświetlaczu pojawi się temperatura w 

pomieszczeniu. 

4. Po zakończeniu korzystania z urządzenia należy najpierw nacisnąć przycisk  ,aby wyłączyć 

urządzenie. Na koniec wyjmij wtyczkę z gniazdka. 

Termostat: 

1. Jeśli naciśniesz przycisk + lub -, na wyświetlaczu pojawi się 5-krotne mignięcie ustawienia 

temperatury. 

2. Ustawienie temperatury można regulować, naciskając przycisk + lub -, podczas migania 

kontrolki. Z każdym naciśnięciem przycisku temperatura zostanie zwiększona (+) lub 

zmniejszona (-) o jeden stopień. 

3. Urządzenie zachowa ustawioną temperaturę, włączając się i wyłączając automatycznie. 

Timer: 

Jednokrotne krótkie naciśnięcie przycisku M spowoduje włączenie timera. Czas, w którym 

grzejnik ma się wyłączyć, można ustawić naciskając przyciski + lub -: z każdym naciśnięciem 

przesunie się o godzinę do przodu lub do tyłu. Czas timera jest ustawiany po 5x niezmienionym 

miganiu. Na wyświetlaczu pojawią się na przemian temperatura pomieszczenia i ustawiona 

liczba godzin. Grzejnik wyłączy się sam po upływie ustawionej liczby godzin. 

Wi-Fi i obsługa aplikacji: 

Grzejnikiem można również sterować za pomocą aplikacji na smartfonie. Aby to zrobić, grzejnik 

musi być podłączony do sieci bezprzewodowej (modem Wi-Fi). Upewnij się, że twój telefon jest 

połączony z siecią Wi-Fi 2.4 GHz. 

1. Pobierz aplikację do zdalnego sterowania z App Store lub Android Market. 

Kod QR do aplikacji Tuya: (patrz zdjęcie 6) 

zdj. 6 

2. Otwórz aplikację i kliknij Zarejestruj się (patrz zdjęcie 7 i 8)  
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zdj. 7         zdj. 8 

3. Wpisz swój numer telefonu komórkowego oraz numer kierunkowy kraju. (patrz zdjęcie 9) 

zdj. 9 

3. Po chwili otrzymasz wiadomość SMS z kodem weryfikacyjnym. W ciągu 60 sekund wprowadź 

kod weryfikacyjny oraz utworzone przez siebie hasło i wybierz opcję Potwierdź, aby zakończyć 

rejestrację. 

4. Aby móc korzystać z aplikacji, Twój grzejnik musi być najpierw do niej dodany. Wybierz 

Dodaj urządzenie. (patrz zdjęcie 10 i 11) 

        

 zdj. 10         zdj. 11 
5. Na grzejniku zacznie szybko migać kontrolka WiFi. 

6. Gdy kontrolka na grzejniku zacznie pulsować, należy wybrać w aplikacji: Wskaźnik 

potwierdzenia zaczął migać.  

7. Wprowadź aktualne hasło sieci Wi-Fi. (patrz zdjęcie 12) 

 zdj. 12 

8. Teraz zostanie wykonane połączenie między aplikacją a urządzeniem grzewczym. 

9. Po pomyślnym połączeniu wybierz "Gotowe". 

10. Na ekranie pojawi się ekran obsługi urządzenia grzewczego. 
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11. Wybierz ... w prawym górnym rogu ekranu sterowania (patrz zdjęcie 13), a następnie kliknij 

przycisk Edytuj nazwę urządzenia (patrz zdjęcie 14), aby nadać grzejnikowi własną nazwę. 

               

zdj. 13      zdj. 14      zdj. 15 

12. Twój grzejnik może być odtąd sterowany przez aplikację, możesz ustawić temperaturę oraz 

tygodniowy czas pracy. (patrz zdjęcie 15) 

13. Po nawiązaniu połączenia lampka kontrolna WiFi na grzejniku przestanie migać i będzie 

świecić. (patrz zdjęcie 16 i 17) 

                         zdj. 17    

 
zdj. 16       

 

 
Panel sterowania: 

1. Włącznik/wyłącznik urządzenia.  

2. Wyświetlacz. 

3. Lampka kontrolna WiFi. 

4. Przycisk timera. 

5. Przycisk temperatury/timera w górę . 

6. Przycisk temperatury/timera w dół. 

 

1 

4 
5 

6 

2 
3 
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Pilot:  

1. Włącznik/wyłącznik.  

2. Przycisk timera.  

3. Przycisk temperatury/timera w górę . 

4. Przycisk temperatury/timera w dół. 

 

 

 

 

 

 
Jeśli grzejnik nie działa, należy postępować zgodnie z poniższymi instrukcjami:  

⚫ Upewnij się, że wyłącznik automatyczny i bezpiecznik działają prawidłowo.  

⚫ Sprawdź, czy grzejnik jest podłączony do prądu i czy gniazdko elektryczne działa prawidłowo.  

⚫ Jeśli przełącznik ON/OFF nie jest podświetlony w pozycji ON, należy wysłać go bezpośrednio do serwisu 

w ramach naprawy. 

UWAGA: JEŚLI WYSTĄPI PROBLEM Z GRZEJNIKIEM, NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z INFORMACJAMI 

DOTYCZĄCYMI GWARANCJI W CELU ZAPOZNANIA SIĘ Z WYTYCZNYMI. NIE NALEŻY 

SAMODZIELNIE PRÓBOWAĆ OTWIERAĆ LUB NAPRAWIAĆ URZĄDZENIA GRZEWCZEGO. TAKIE 

POSTĘPOWANIE MOŻE SPOWODOWAĆ UTRATĘ GWARANCJI ORAZ USZKODZENIE URZĄDZENIA 

LUB OBRAŻENIA CIAŁA. JEŚLI PROBLEM NADAL WYSTĘPUJE, PROSIMY O KONTAKT Z 

DYSTRYBUTOREM.  

 
Przed czyszczeniem grzejnika należy wyłączyć go i pozwolić mu ostygnąć. Odłącz zasilanie 

elektryczne urządzenia. Zewnętrzną powierzchnię można czyścić, przecierając ją miękką, 

wilgotną szmatką, a następnie wytrzeć do sucha. Nie należy używać proszków czyszczących o 

właściwościach ściernych ani pasty do mebli, ponieważ mogą one uszkodzić wykończenie 

powierzchni. Aby zdjąć grzejnik ze ściany, w celu jego wyczyszczenia lub zmiany aranżacji, 

wystarczy otworzyć zaślepkę śruby i odkręcić je, a następnie zdjąć. 

Po krótkotrwałym użytkowaniu wystarczy odłączyć grzejnik i go odstawić; w przypadku 

długotrwałego nieużywania urządzenia można go zdemontować ze ściany i odpowiednio 

zabezpieczyć np. materiałem. 

 
Model nr: PGHA450 Wymiary: 50X90cm AC 220-240V, 50/60Hz, 450W 

Model nr: PGHA600 Wymiary: 60X100cm AC 220-240V, 50/60Hz, 600W 
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Model nr: PGHA720 Wymiary: 60X120cm AC 220-240V, 50/60Hz, 720W 

Model nr: PGHA960 Wymiary: 80X120cm AC 220-240V, 50/60Hz, 960W 

 
• Grzejnik: 1 szt. 

• Instrukcja obsługi: 1 szt. 

• Akcesoria do montażu na ścianie: 

- 4 x szyna plastikowa 

- 4 x śruba metalowa 

 

 

Informacje dotyczące gwarancji 

Producent udziela gwarancji zgodnie z przepisami kraju zamieszkania klienta, na 

okres minimum 2 lata, licząc od daty sprzedaży urządzenia. 

Gwarancja obejmuje wyłącznie wady materiału lub wykonania. 

Naprawy w ramach gwarancji mogą być przeprowadzane wyłącznie przez 

autoryzowany serwis. Przy zgłaszaniu roszczeń z tytułu gwarancji należy przedłożyć 

oryginalny rachunek zakupu (z datą zakupu). 

Gwarancja nie będzie miała zastosowania w przypadkach: 

• Standardowego zużycia urządzenia. 

• Niewłaściwego użytkowania, np. przeciążenia urządzenia, stosowania 

niezatwierdzonych akcesoriów. 

• Użycia siły, uszkodzeń spowodowanych przez czynniki zewnętrzne. 

• Uszkodzeń spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji obsługi, np. 

podłączenie do nieodpowiedniej sieci zasilającej lub nieprzestrzeganie 

instrukcji montażu. 

• Częściowo lub całkowicie zdemontowane urządzenia.  

 

W przypadku usterki skontaktuj się z dystrybutorem: 

Greenie Polska Sp. z o.o. Sp. k. 

ul. Wołoska 16 

02-675 Warszawa 

biuro@greenie.pl 

tel: (22) 300 10 70 
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Prawidłowa utylizacja produktu 

 

To oznaczenie informuje, że tego produktu nie należy wyrzucać wraz z innymi 

odpadami z gospodarstw domowych na terenie UE. Aby zapobiec 

ewentualnym szkodom dla środowiska lub zdrowia człowieka wynikającym z 

niekontrolowanego usuwania odpadów, poddaj je odpowiedzialnemu 

recyklingowi, aby upowszechnić zrównoważone wtórne wykorzystanie 

zasobów materiałowych. Aby zwrócić zużyte urządzenie, należy skontaktować 

się z punktem zwrotów bądź ze sprzedawcą, u którego produkt został 

zakupiony. 
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Model PGHA450/PGHA600/PGHA720/PGHA960 

 

 
 

 

 

 

 

Infrared Aluminum  
Heating Panel 
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Thank you for choosing our product. 

We believe that it will meet all your expectations. 

 

READ INSTRUCTIONS CAREFULLY: Read and follow all instructions. Place instructions in a safe 

place for future reference. Do not allow anyone who has not read these instructions to 

assemble, light, adjust or operate the heater. 

 

 
PLEASE READ AND SAVE THESE IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS  

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to reduce the 

risk of fire, electric shock, and injury to persons, including the following:  
 

1. Read all instructions before using this heater. 

2. Extreme caution: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 

physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given 

supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children 

should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 

3. This heater is hot when in use. To avoid burns, do not let bare skin touch hot surfaces. Keep combustible 

materials, such as furniture, pillows, bedding, papers, clothes, and curtains at least 3 feet (0.9m) from the 

front of the heater and keep them away from the sides and rear. 

4. Always unplug heater when not in use. 

5. Do not operate the heater with a damaged cord or plug or after the heater malfunctions, has been 

dropped or damaged in any manner. Return it to authorized service facility for examination, electrical or 

mechanical adjustment, or repair. 

6. Indoor use only, wall mounted use only. 

7. This heater is not intended for use in bathrooms, laundry areas and similar indoor locations. Never locate 

heater where it may fall into bathtub or other water container. 

8. Do not run cord under material. Do not cover cord with throw rugs, runners, or similar coverings.  

9. To prevent a possible fire, do not block the space between the heater and the wall which is for air intake or 

exhaust in any manner.  

10. A heater has hot and arcing or sparking parts inside. Do not use it in the areas where gasoline, paint, or 

flammable liquids are used or stored. 

11. Use this heater only as described in this manual. Any other use not recommended by the manufacturer 

may cause fire, electric shock, or injury to persons. 

12. Avoid the use of an extension cord because the extension cord may overheat and cause a risk of fire. 

However, if you have to use an extension cord, the cord shall be rated not less than 800 watts(under 

220-240V). 

13. To prevent overloading a circuit, do not plug the heater into a circuit that already has other appliances 

working. Do not install the heater under the wall socket. 

14. It is normal for the plug to feel warm to the touch; however, a loose fit between the AC outlet (receptacle) 

and plug may cause overheating and distortion of the plug. Contact a qualified electrician to replace loose or 

worn outlet. 

15. The output of this heater may vary and its temperature may become intense enough to burn exposed 
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skin. Use of this heater is not recommended for persons with reduced sensitivity to heat or an inability to 

react to avoid burns. 

16.WARNING:In order to avoid overheating, do not cover the heater. 

17. “SAVE THESE INSTRUCTIONS” 

 

Unpack your package and find the heater together with the wall mounting accessories pack. 

1. Mark the positions of the four holes to be drilled on the wall, and Drill the holes with the drill 

bit(picture 1). Make sure the distance between each holes is same as the round holes on the 

brackets at back of the heater. 

2. Insert the plastic rails fitting into the holes(picture 2). 

3. Insert the metal screws into the plastic rails(picture 3). 

4. Lift the heater and aim the four round holes on the brackets at back of the heater to the 4 

screws on the wall(picture 4), and slide the screw from Position A to Position B by moving the 

heater slightly(picture 5). 

5. Make sure the distance between the bottom of the heater and the floor is no  less than 

20cm when the heater is installed 

          

          

          
Ceiling instruction: 

The heating panel must be at least 20 cm from all objects, walls and so on. The minimum 

distance from the ceiling is 4 cm as this allows an airflow which will prevent the heating panel 

from overheating. The minimum distance from the bottom of the heating panel to the floor 

must be 185 cm. Choose a sturdy, even ceiling made of heat-proof material for hanging the 

heating panel. 

1.  Use the H-bracket to mark the holes in the ceiling Position the H-bracket such that, when 

the heating panel is installed, the minimum distances above are guaranteed. Make sure that 

the hanging frame is installed with the correct side to the top. (Pict. 1) Check and make sure 

that there are no cables in the ceiling before drilling at the marked points. 
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2.  Drill holes with drill bit (Pict. 2) 

3.  Push the plugs into the holes (Pict. 3) 

4.  Secure the screws with the O-rings in the plugs through the holes in the H-bracket (Pict. 4) 

5.  Mount the panel on the bracket and ensure that the panel is secured as shown in image. 

(Pict. 5) 

 

 
 

 

Use and Working 

1. Check the heater to be sure it is not damaged.  

2. Insert the plug in the socket  

3. Press the  button: the heater will start working. The display will show the room 

temperature. 

4. After use, press the  button first in order to switch the device off. Finally remove the plug 

from the socket. 

Thermostat: 

1. If you press the + or - key, the temperature setting will flash 5x on the display. 
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2. You can adjust the temperature setting by pressing the + or - key while it is flashing. With 

each key press, the temperature will be increased (+) or decreased (-) by one degree. 

3. The device will retain the temperature setting by switching itself on and off automatically. 

Timer: 

Briefly pressing once on the M button will switch the timer on. You can set the time when the 

heater is to switch itself off by pressing the + or - buttons: with each press it will go an hour 

forwards or backwards. The timer time is set after 5x unchanged blinking. The display will now 

alternately show the room temperature and the set number of hours. The heater will switch 

itself off after the set number of hours. 

Wi-Fi and app operation: 

The heater can also be controlled with an app on your smartphone. To do this, the heater must 

be connected to a Wi-Fi modem. Make sure your phone is connected to a 2.4 GHz Wi-Fi 

network.  

1. Download the control App from App store or Android market. (Pict. 6) 

  Pict.6 

2. Open the app and select Register (Pict. 7 and 8) 

Pict. 7 Pict. 8 

3. Enter your mobile phone number, the country code has already been filled in for you 

(Pict. 9) 

Pict. 9 

4. You will receive an SMS with a verification code. Within 60 seconds, enter this 

verification code and your chosen password and select confirm to confirm the 

registration  

5. In order to use the App, your heater must be added once to the App. Select Add Device. 
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(Pict. 10 i 11) 

 Pict. 10         Pict. 11  

6. On the heater, the WiFi indicator light will blink rapidly 

7. When the lamp on the heater is blinking rapidly, select in the App: confirm indicator rapidly 

blinking 

8. Enter the correct Wi-Fi password (Pict. 12) 

 Pict. 12 

9. A connection will now be made between the App and the heater 

10. Select ‘Done’ once the connection has been successfully established 

11. The screen for operating the heater will now appear  

12. Select ... at top right in the control screen (Pict. 13), then select Modify Device Name to 

give your heater a logical name (Pict. 14) so that it is clear to you which heater it is.  

 

Pict. 13  Pict. 14   Pict. 15 
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13. Your heater now can be controlled by the App, you can set the temperature and one week 

timer in the App. (Pict. 15) 

14. After connected, the WiFi indicator light on the heater will stop blink and keep on. (Pict. 16 

i 17) 

 Pict. 16        Pict. 17 

 

Control Panel: 

1. Power on/off switch  

2. Display 

3. WiFi indicator light 

4. Timer button 

5. Temp./Timer UP key  

6. Temp./Timer DOWN key 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Remote control:  

1. on/off switch. 

2. timer button 

3. temperature/timer up button  

4. temperature/timer down button 

 

 

1 

4 

5 

6 

2 

3 
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If your heater fails to operate, please follow these instructions:  

⚫ Ensure that your circuit breaker or fuse is working properly.  

⚫ Be sure the heater is plugged in and that the electrical outlet is working properly.  

⚫ If the ON/OFF switch is not illuminated at ON position, send it to service center for 

reparation directly.  

NOTE: IF YOU EXPERIENCE A PROBLEM WITH YOUR HEATER, PLEASE SEE THE WARRANTY 

INFORMATION FOR INSTRUCTIONS. PLEASE DO NOT ATTEMPT TO OPEN OR REPAIR THE HEATER 

YOURSELF. DOING SO MAY VOID THE WARRANTY AND COULD CAUSE DAMAGE OR PERSONAL 

INJURY. IF THE PROBLEM STILL PERSISTS, PLEASE CONTACT THE DISTRIBUTOR.  

 

Before cleaning your heater, switch off the heater and allow it to cool. Disconnect the 

electricity supply to the appliance. The outside can be cleaned by wiping it over with a soft 

damp cloth and then dried. Do not use abrasive cleaning powders or furniture polish, as this 

can damage the surface finish. To release the heater from the wall, for cleaning or redecoration, 

just open the screw bolt cap and unscrew the bolts to take off from the wall.  

For short term storage, just plug off the heater and leave it away; for long term storage, you can 

dismantle from the wall or cover it with some material. 

 

Model No: PGHA450 Size: 50X90cm AC 220-240V, 50/60Hz, 450W 

Model No: PGHA600 Size: 60X100cm AC 220-240V, 50/60Hz, 600W 

Model No: PGHA720 Size: 60X120cm AC 220-240V, 50/60Hz, 720W 

Model No: PGHA960 Size: 80X120cm AC 220-240V, 50/60Hz, 960W 

 

 

 

• Heater: 1 piece 

• Instruction manual: 1 piece 

• Accessories for wall mounting:  

- 4 x plastic rail 

- 4 x metal screw 

 

 

 
Warranty information 

The manufacturer provides a warranty in accordance with the regulations of the customer's 

country of residence, for a minimum period of 2 years from the date of sale of the device. 

The warranty covers only defects in material or workmanship. 

Repairs under the warranty may only be carried out by an authorized service center. When 
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making warranty claims, the original purchase receipt (with the date of purchase) must be 

submitted. 

The warranty will not apply in cases of: 

- Standard wear and tear of the device. 

- Improper use, such as overloading the device, use of unapproved accessories. 

- Use of force, damage caused by external factors. 

- Damage caused by failure to follow the operating instructions, such as connecting to an 

unsuitable power supply or failure to follow the installation instructions. 

- Partially or completely disassembled equipment. 

 

In case of a defect, contact with: 

Greenie Polska Sp. z o.o. Sp. k. 

16 Woloska street 

02-675 Warsaw 

biuro@greenie.pl 

tel: (22) 300 10 70 

 
 Proper product disposal 

 

This marking indicates that this product should not be disposed of with other 

household waste in the EU. To prevent possible harm to the environment or 

human health from uncontrolled disposal, recycle responsibly to promote the 

sustainable reuse of material resources. To return a used device, contact the 

return desk or the retailer from whom the product was purchased. 

 


